
Encuesta de Satisfacción del Procedimiento Especial de Flagrancia

1) Cómo valora el trato que se le brindó en FLAGRANCIA Cantidad

MUY BUENO 96,00%

BUENO 4,00%

Total Resultado 100,00%

2) Cómo valora el tiempo en que se atendió su caso Cantidad

MUY BUENO 84,00%

BUENO 16,00%

Total Resultado 100,00%

3) Cómo valora las instalaciones del edificio de FLAGRANCIA Cantidad

MUY BUENO 92,00%

BUENO 8,00%

Total Resultado 100,00%

4) Esta conforme con el resultado? Cantidad

SI 92,00%

NO 8,00%

Total Resultado 100,00%

5) Considera que le han sido respetados sus derechos? Cantidad

SI 90,00%

NO 10,00%

Total Resultado 100,00%
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